



В Хакасии раскрыто убийство, совершенное в 1998 году

8 марта 1998 года неподалеку от села Очуры Алтайского района, вниз по течению реки Енисей, было обнаружено тело 28-летнего жителя города Абакана. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий спустя 13 лет удалось установить подозреваемых в совершении данного преступления. Ими оказались 40-летние жители города Абакана, скрывавшиеся в городе Новосибирске и Свердловской области, где они были задержаны в январе и марте 2011 года. Злоумышленникам предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц из корыстных побуждений). По версии следствия, убийство было совершено ими из корыстных побуждений, они желали получить украденные потерпевшим денежные средства. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы и установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553836>